



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Κυρίες και Κύριοι,

Πρώτα απ' όλα να ευχηθώ από καρδιάς καλή χρονιά, με υγεία, δύναμη και άμιλλα. Να διδασκόμαστε από τις επιτυχίες και τα καλά παραδείγματα και να βάλουμε όλοι τα δυνατά μας ώστε η χώρα μας να πάει ακόμη πιο μπροστά. Το 2008 είναι αναμφισβήτητα ένα έτος προκλήσεων. Η διεθνής συγκυρία είναι δύσκολη. Είμαστε όμως αισιόδοξοι. Η ελληνική οικονομία βρίσκεται στο σωστό δρόμο. Κινείται σε δυναμική τροχιά. Η πολιτική των μεταρρυθμίσεων έχει ήδη δώσει μετρήσιμα αποτελέσματα.

Συνεχίζουμε με συνέπεια και αποφασιστικότητα, στη δεύτερη φάση του μεταρρυθμιστικού προγράμματός μας. Το νέο αναπτυξιακό πρότυπο που δημιουργούμε, είναι φιλικό στην επιχειρηματικότητα, ελκυστικό στις ξένες άμεσες επενδύσεις, προωθεί τις συμπράξεις δημόσιου – ιδιωτικού τομέα, είναι προσανατολισμένο στη διαρκή βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της Οικονομίας.

Στηρίζουμε την επιχειρηματικότητα. Η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στην Ευρώπη αποτελεί βασικό στόχο της

Στρατηγικής της Λισσαβόνας. Τα επενδυτικά κίνητρα, η απλοποίηση ίδρυσης των επιχειρήσεων, η αντιμετώπιση της γραφειοκρατίας, το σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο είναι μέτρα που αποδεικνύουν, επί του πρακτέου, τις προθέσεις μας.

Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στη στήριξη της Μικρομεσαίας Επιχείρησης. Με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για την Ανταγωνιστικότητα και την Επιχειρηματικότητα για τη περίοδο 2007-2013, δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στη στήριξη της ανταγωνιστικότητας και την ενθάρρυνση της εξωστρέφειας των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.

Η απελευθέρωση του τεράστιου δυναμικού που διαθέτουν οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις είναι όπλο για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους, την τόνωση της απασχόλησης, την οικονομική ανάπτυξη, την κοινωνική συνοχή και εν τέλει την ευημερία των πολιτών. Γι' αυτό παρέχουμε ενισχυμένα επενδυτικά κίνητρα για την υποστήριξη των μικρών και των πολύ μικρών επιχειρήσεων. Προωθούμε νέους θεσμούς χρηματοδότησης καθώς και την ολοκληρωμένη εφαρμογή ειδικών αναπτυξιακών προγραμμάτων περιφερειακού και κλαδικού χαρακτήρα. Εμπεδώνουμε την επιχειρηματική αριστεία. Αξιοποιούμε πλήρως το Εθνικό Συμβούλιο Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.

Συνεργαζόμαστε δημιουργικά με όλους τους φορείς της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας για να χαράξουμε μια σταθερή πορεία συνεργασίας και συνεννόησης, ανοίγοντας έτσι νέες προοπτικές και νέες ευκαιρίες. Δε μένουμε στα λόγια πλέκοντας το εγκώμιο των μικρομεσαίων επιχειρήσεων ότι, δηλαδή αποτελούν την ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας και της ελληνικής

κοινωνίας. Με συγκεκριμένες αποφάσεις, ο επιχειρηματικός κόσμος της χώρας βλέπει πλέον καθαρά μια νέα αντίληψη που αποδαιμονοποιεί το υγιές επιχειρηματικό κέρδος και βάζει γερές βάσεις στήριξης και ανάδειξης του ρόλου των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην ενίσχυση της ανάπτυξης αλλά ταυτόχρονα και την αντιμετώπιση του μεγάλου προβλήματος της ελληνικής οικονομίας, που είναι η ανταγωνιστικότητα.

Είμαστε ανοιχτοί σε σκέψεις και προτάσεις. Θέλουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Οραματιζόμαστε τη δημιουργία μιας Ελλάδας ισχυρής, ανταγωνιστικής, παραγωγικής και ευημερούσας στο σύνολο της επικράτειας. Η νέα χρονιά μας είναι ένας σημαντικός σταθμός, μια χρονιά - ορόσημο στην επίτευξη των κοινών στόχων μας.

Χρόνια πολλά σε όλους.